
İsim: Ödüllü Sorular Sonbahar 2013

Ödüllü Sorular-V

S1

(y + xu)ux + (x + yu)uy = u2 − 1

denkleminin

Γ :


x = t

y = 1

z = t2

parabolunden geçen integral yüzeyini bulunuz.

S2

(y + x)ux + (y − x)uy = u

denkleminin genel çözümünü bulunuz.

S3 u = (x, y, z) icin

(tanx)ux + (tan y)uy + uz = sin z

denkleminin genel çözümünü bulunuz.

S4

(x2 − y2 − u2)ux + 2xyuy = 2xu

denkleminin genel çözümünü bulunuz.

S5 
ut − uxx = 0

u(0, t) = f(t)

ux(0, t) = 0

denkleminin kuvvet serisi çözümü

u(x, t) =
∞∑
k=0

ak(t)xk

olsun. Bu taktirde çözümü açık bir şekilde yazınız (ak(t) fonksiyonunu

verilen koşullar cinsinden bulunuz).

S6

−yux + xuy = 0

denklemini

u(x, x2) = x3

koşulu altında genel çözümünü bulunuz.

S7

u(x + y)ux + u(x− y)uy = x2 + y2

denkleminin genel çözümünü bulunuz.

Çözümlerin teslim tarihi: 20 Kasım 2013, 2:00pm.

Başarılar!

Word of the Week: Each problem that I solved became a rule, which

served afterwards to solve other problems.

(Rene Descartes)
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